



A társulat díjazottjai.

Kétszázézeren Thália házában

Több mint ötszázhusz előadást játszottak a Miskolci Nemzeti Színházban az elmúlt évadban. Thália háza öt játszóhelyére kétszázézeren váltottak jegyet. Utoljára az Anconai szerelmek című zenés darabot tűzték műsorra a szezonban.

■ CZIKORA Á.

Az operafesztivál és az utolsó nyári színházi bemutató után július 13-án bezárják rövid időre a kapukat. A következő évad augusztus 25-én kezdődik.

Az elmúlt évad legnagyobb színházi sikereit sorolta Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere a záró társulati ülésen, majd több bejelentést is tett: a következő évtől 25 millió forinttal több jut a Miskolci Nemzeti Színházban a központi költségvetésből és táncotagokat alakul az ország első kőszínházában. Az új

évadban elsőként a hagyományokhoz híven a gyerekeknek játszanak majd – szeptember 23-án a Pinokkió bemutatója lesz a Kamaraszínházban.

A következő évadtól Kertész Marcella és Olasz Ági elszereződik a Miskolci Nemzeti Színházból, hárman pedig – közöttük Latabár Árpád színművész is – nyugdíjba mennek. A színház örökös tagja lett Kerékgyártó László nyugalmazott gazdasági igazgató és kiosztották a szakmai és a közönségszavazatait is. Az évad legjobb színésznőjének a kollégák Máhr Ágít, színészenek pedig Bősze Györgyöt választották.

Az évad legjobb előadása a szakma szerint a Tizedes meg a többiek, a közönség szerint a Pillangókisasszony. A nézők legnagyobb kedvence a szavazás alapján a színészek közül Seres Ildikó és Molnár Sándor Tamás.

„Bartók + Szilvák”

FESZTIVÁL AZ OPERA VÁROSÁBAN

Parádés felvonulással vette kezdetét szerda délután a „Bartók + Szilvák” Miskolci Nemzetközi Operafesztivál. A nyitókoncerten a Miskolci Szimfonikus Zenekart a moszkvai Bolsoj zeneigazgatója, Alexander Vedernikov vezényelte.

Az est sztárvendége Paata Burschuladze (fotónkon) operanékes volt. Több mint 150 program vár a következő tíz napban a városlakókra és a Miskolcra látogatókra. Az eddig eltelt három napon a Magyar Állami Operaház vendégjátékát tekinthették meg az érdeklődők, a Hattyúk tavát a Nagy Moszkvai Klasszikus Balettszínház társulatának előadásában, de fellépett a Keller Vonósnégyes, a Brassium Rézfúvós Kvintett, Bogányi Gergely és az Angelica Leánykar. Volt Bartók-émlék est a nagyszínházban péntek este, Szabó Gyula mesét mondott, a játékszínben pedig filmvetítésekkel kedveskedtek az opera szerelmeseinek.

Szombaton este a hattyúk tavát nézhetik meg ismét, akik az első előadásról lemaradtak volna, az avasi templomban a Fazekas-leánykar és a Fazekas-gyermekkar, az egyetem díszaulájában az Adagio együttes, a Jégcsarnokban pedig az Epica ad koncertet. Vasárnap a pozsonyi Szlovák Nemzeti Színház vendégjátéka

<p>Fórum</p> <p>Ipari Park Fórumra hívták az épülő Mechatronikai Ipari Park munkálatai által érintett vállalkozásokat. ➔ Írassunk a 3. oldalon.</p>	<p>Közgyűlés</p> <p>Az Integrált Városfejlesztési Stratégiáról, oktatási kérdésekről tárgyalnak a közgyűlés következő ülésén. ➔ Cikk a 2. oldalon.</p>	<p>Fröccsfesztivál</p> <p>Harmadszor tartanak Fröccsfesztivált a Herman Ottó Múzeumban, és először Fröccsdélután június 20–21-én. ➔ Írassunk a 5. oldalon.</p>
--	---	---



lesz a nagyszínházban, Edelényben a Coburg-kastélyban az Akadémiai Szaxofon Quartett, a

Zenepalotában ifjú zenészek és tanárai, a zsinagógában Jevgenyij Nyeszterenko lép közönség elé.

A második hét részletes programját lapunk ötödik oldalán találják meg.

AKCIÓBAN A KAMARA

Vedd és védd!

Vedd és védd! Ez a szlogenje annak a programsorozatnak, amely a helyi értékekre és színvonalra kívánja felhívni a figyelmet. A szervező BOKIK több tucat pavilonba invitálta meg a helyi vállalkozókat a belvárosba, hogy az általuk előállított termékeket kínálhassák egy napon keresztül a helyi vásárlók számára.

■ NAGY E.

A programsorozat első állomásának célja az volt, hogy felhívja a figyelmet az értékes és színvonalas helyi termékekre. A Vedd és védd! akcióorozat részeként demonstratív táblát írtak alá azok, akik egyetértettek a program céljával; tehát azzal, hogy a helyi termékek és a helyi szolgáltatások igenis fontosak a borsodi vásárlók számára. A táblát elsőként Bihall Tamás a BOKIK, majd



pedig Orosz Lajos alpolgármester a miskolci önkormányzat nevében írta alá.

A program nemcsak az értékes és színvonalas termékekre kívánja felhívni a figyelmet. Az is célja, hogy elgondolkodtassa a vásárlókat: egy-egy helyi vállalkozás hány munkahelyet teremt, és mennyi adóforintot termel akár az államnak.

Az eseményen 20 felállított pavilonban 30 vállalkozás reprezentálta a megye gazdaságát. Árulták portékájukat ruhakészítők, könyvkereskedők, pékségek, sajtókészítők.

Szárazelem-gyűjtési akció

ÁRTALMATLANÍTOTT TONNÁK

Idén is díjazásban részesültek azok a miskolci iskolák és diákok, akik a legtöbb hulladékszárazelemet gyűjtötték össze Fodor Zoltán önkormányzati képviselő és az AVE Miskolc Kft. felhívására.

■ SZ. S.

Az akciót negyedik éve rendezik meg, s azóta több tonna veszélyes hulladékot sikerült ártalmatlanításra, újrahasznosításra összegyűjteni a diákoknak. A középiskolák közül ezúttal a Kandó Kálmán Szakközépiskola diákjai szerepeltek a legjobban, második lett a Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépiskola, harmadik a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium. Az általános iskoláknál a II. Rákóczi Ferenc isko-



Kis Péter igazgató adta át az AVE díjait.

la diákjai teljesítettek a legjobban, őket követte a Könyves Kálmás iskola csapata, harmadik

helyen pedig Selyemréti iskola gyűjtői végeztek. A középiskolásoknál öt, az általános iskolásoknál pedig tíz diák egyéni díjazásban is részesült. A jutalmak között MP3- és DVD-lejátszók, balatoni nyaralások szerepeltek, s az AVE Miskolc Kft. jóvoltából a legjobban teljesítő iskolák pedagógusai háromnapos kiránduláson vehetnek majd részt a Dunakanyarban. Az AVE Miskolc idén különdíjat is átadott, ezt a Szirmabesenyői Általános Iskola kapta. A miskolci diákok ebben az akcióban megközelítőleg két és fél tonna szárazelemet gyűjtötték össze, az országos mennyiség tíz százalékát.

Zenei összefonódás

A Zagar koncertjével ért véget a Borsodi Fonó a diósgyőri várban. A felnőtteknek szóló hétfélig programok előtt már a múlt hét elejétől a gyermekek ezrével jöttek a nekik szóló rendhagyó történelmi és népművészeti foglalkozásokra, koncertekre, bábelőadásokra.

Az idén 25 éves Ghymes együttes kezdte a fellépők sorát a Borsodi Fonón. Szombaton a Matyó Néptáncgyűjtés, a Szinivölgyi Táncműhely, Barsi Csaba és az Agyag-

Az eseményről készült beszámoló, képsorozatot, videókat megtalálják honlapunkon, új rovatunkban!

KATTANJ RÁNKI • www.mikom.hu

AUTÓ KLÍMA TÖLTÉS JAVÍTÁS

Miskolc, Kiss E. u. 7.
a Mobil Petrol benzinkút területén
20/92 61 075
20/94 58 198

DUPLA AKCIÓ! Csak hivatkozson a hirdetésre.
10% + Ingyenes klíma ellenőrzés kedvezmény

Csúcsformában az EB-re!

EURO2008 limitált széria

Tekintse meg Getz, Tucson, Santa Fe és H-1 limitált modelljeinket is!

i30 és i30CW
Akár 260.000 Ft árelőnnyel

- metallévezéssel
- könnyűfém keréktárcsákkal
- tolatóradarral
- 1 év Casco biztosítással

Üzemanyag-fogyasztás: 4,1-5,9 l/100 km, károsanyag-kibocsátás (CO2): 125-160 g/km.

HYUNDAI www.hyundaimiskolc.hu

BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT. Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel.: 46/505-255

Hyundai. Mindig új utakon

Közgyűlésre készülve

ELKÉSZÜLT AZ INTEGRÁLT VÁROSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA

A következő, június 26-i miskolci közgyűlés kiemelt témáról tartott sajtótájékoztatót Horváth Ottóné és Szébeni Péter az MSZP-frakció nevében szerdán.

■ HORVÁTH I.

Több, oktatást érintő téma is a grémium elé kerül, mondta el Horváth Ottóné, úgy is, mint az oktatási bizottság elnöke. Ezek között lesznek alapítóokirat-módosítások. A Rónai Ferenc Általános Iskolában a megüresedő szolgálati lakás helyén autista óvodai csoportot helyeznek el, míg a görömbölyi iskola Kovács utca 2/a alatti épületének a megszüntetésére és értékesítésére tesznek javaslatot.

Előterjesztés kerül a képviselők elé a nevelési-oktatási intézményekben indítható csoportok számáról. Tizenkilenc fővel csökken az alkalmazotti létszám, igaz, olyan iskolák is vannak, ahol bővítik a létszámot. Javaslatot tesznek a Széchenyi István Térségi Integrált Szakképző Központ létrehozására, és táncszínház indítására a Miskolci Nemzeti Színházban, melyre a 2009-es költségvetésből ötmillió forint fordít a város.

Miskolc város művészeti és tudományos ösztöndíjainak adományozása is téma lesz a közgyűlésen, melyhez 2008-ban négy millió forint áll rendelkezésre. A szeptemberi kiírásban ötven juthatnak Alkotói Ösztöndíjhoz, ketten egyszeri alkotóihoz, ötven Pályakezdő Ösztöndíjhoz és négyen az Útravaló Európa Ösztöndíjhoz.



A stratégiát lakossági fórumokon is megvitatják.

Zárt ülésen tárgyalja majd a képviselő-testület tizenkét intézmény vezetői álláshelyének a betöltésére kiírt pályázatot, illetve a Csodamalom Bábszínház vezetői pályázatának elbírálását.

Szébeni Péter szerint a közgyűlés legfajtyulósabb témája a város közép- és távú fejlesztését meghatározó Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS). Ezt azért kellett elkészíteni, mert az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében csak azokat a városfejlesztési akciókat támogatják, amelyeknél alapként van IVS. Miskolcon ennek kidolgozása 2007-ben kezdődött, a médi-

án keresztül is meghirdetve kérték ki a lakosság véleményét, melyet fórumokon is megtehettek a miskolciak. A stratégiában a város jövőképe a „Miskolc, az élhető város” szlogenrel lett megfogalmazva, az átfogó célkitűzése: „Életminőség javítása – az európai uniós színvonalhoz közelítő legjobb hazai városok közé kerülés.”

A dokumentum hét-nyolc évet ölel át, területi alapon dolgozza ki részletesen az egyes városrészek fejlesztési elképzeléseit. Helyzet-elemzéssel kezdődik, és az akcióterveket is tartalmazza. Készítői azt szeretnék, ha a tudásbázis-kultúra kettőssége jelenne meg a jövőben Miskolccal kapcsolatban, mint kialakult kép.

Szébeni Péter kiemelte az IVS-ből az antiszegregációs tervet, mely-

nek célja a szegregátumok felszámolása, a lakástámogatási rendszer fenntartása, oktatási integráció, munkába állás segítése, képzés és közösségfejlesztés.

MISKOLCTAPOLCA

Intézkedési tervet sürgetnek

Azonnali intézkedési terv elfogadását javasolja a miskolci közgyűlésnek négy ellenzéki képviselő, Miskolctapolca fejlesztése, az ott élők életkörülményeinek javítása érdekében.

■ SZEPESI S.

Dr. Szinay Attila (Fidesz), Juga György (Fidesz), Kocsis Levente (Fidesz) és Molnár Péter (Központ) képviselői indítványukban egybehangzóan a parkolási, forgalmi prob-

Permetezik a fákat

A COMBI Kft. Miskolc közterületein június 16. – június 23-ig a kora esti, éjszakai, és kora hajnali órákban fapermetézést végez. Felhasznált anyag: Dimilin 25 WP 0,05% koncentrációban, Topas 100 EC 0,3-0,5 l/ha koncentrációban. Munkaegységidő: várokozási idő: 0 nap. Élelmiszerügyi várokozási idő: 14 nap. Méhekre veszélyesség: nem veszélyes. Vizekre veszélyesség: közepesen veszélyes.

TENGERPARTON ÉS TENGEREN!
5 nap HAJÓUT a Görög-szigetek között
+ 6 nap NYARALÁS Tolóban.
Időpont: jún.22., júl.27., szept.7. (11 nap/10 éjszaka)
ÚTVONAL: Bp-Athén (repülővel) 1 éj Athénban - Mykonosz-Kusadasi-Rodosz-Kréta-Szantorini (3* hajóval) - Tengerparti nyaralás Tolóban (3* szállodában).
ÁR: belső kabinban 225.900.-Ft Partnerünk:
külső kabinban 239.900.-Ft
 (gyermek 18 éves korig 149.900.-Ft)
 Repülőtér és kikötői illeték: 56.000.-Ft
SZERVIZ IRODA
 UTAZÁSI KÖZPONT
 Miskolc, Mártírok utcaja 1.
 Tel.: (46) 509 979, 509 980
 www.szerviziroda.hu

A parlamentbe készülnek

A Magyar Nyugdíjasok Pártja – szerte az országban – mintegy 35 ezer taggal, illetve pártoló taggal rendelkezik. A 2001-ben alakult szervezet célja, hogy megfelelő érdekképviseletet kapjanak a Magyarországon élő nyugdíjasok, ezért szándékuk a kezdetektől fogva az, hogy bejussanak a parlamentbe. Elnökségi ülésükön bemutatták közéleti havilapjuk ez évi

második számát, amelyben részletesen írnak a párt programjáról és a nyugdíjasokat foglalkoztató témákról is.

Somsák Á. László, a Magyar Nyugdíjasok Pártja elnöke azt is elmondta, hogy pártjukat azzal az ajánlattal kereste meg a Megújuló Magyarországért Szövetség, hogy lépjenek be a szervezetbe. A hét eleji elnökségi ülésen három el-

lenszavazat ellenében 12 igennel döntöttek úgy, hogy a jövőben szándéknyilatkozatot írnak alá a szövetséggel. Somsák Á. László azt is elmondta, hogy július első felében a Megújuló Magyarországért Szövetséggel fórumot tartanak Miskolcon, melyre meghívják a szervezet elnökét, Torgyán Józsefet is. A Magyar Nyugdíjasok Pártjának elnöke szövegéről is, hogy szerinte a parlamenti pártok vitáik alkalmával miért hivatkoznak és emlegetik olyan gyakran a nyugdíjasok helyzetét. Somsák Á. László véleménye szerint mivel 3,5 millió a nyugdíjasok és a nyugdíjszerű ellátásban részesülők száma, a pártok jelentős tömegbázist látnak bennük a szavazás szempontjából.

EU-képviselői fogadóóra



Hegy Gyula EU-parlamenti képviselő fogadóórát tart június 20-án (pénteken) 13–14 óra között az MSZP Politikai Centrumában (Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár.

Lakossági fogadóóra



Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet (Mátyás, Kőporos lakótelep, Bodótető, Bábonyibérc, Fesztzy, Szt. László u.) önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy június 16-án (hétfő) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Idősügyi ügyfélszolgálat

Az Idősügyi Tanács ügyfélszolgálatja június 18-án, szerdán 8–12 óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

BEVÁNDORLÁSI FOGADÓÓRA

A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatóság vezetője, Baróczi Andrásné előzetes bejelentkezés alapján fogadónapot tart június 17-én, kedden 9 órától 12 óráig az igazgatóság Miskolc, Kazinczy utca 32. szám alatti épületében. A bejelentkezést az érdekeltek a (46) 504-430 telefonszámon tehetik meg.

ELIXÍR
 A Miskolc Televízió
életmód magazinja
 szerda este 19.30-kor

KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

A SZOLGÁLTATÁSHOZ NEM SZÜKSÉGES TELEFON VAGY KÁBELTELEVÍZIÓS ELŐFIZETÉS!
 CÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK IS AZONOS ELŐFIZETÉSI DÍJÉRT VEHETIK IGÉNYBE!

MÁR HAVI BRUTTÓ **3480 FT** -TÓL!

VÁLASSZON SZABADON!
Web mozaik csomag

IGÉNY SZERINT KONFIGURÁLHATÓ
 SÁVSZÉLESSÉG ÉS SZOLGÁLTATÁS CSOMAGOK.

A szolgáltatás az alábbi településeken elérhető:
 (Legnagyobb lefedett terület: Harsány teljes területe) Alsódobbsza, Alsószolca, Amót, Bekecs, Berzék, Bükkszentkereszt, Felsődobbsza, Gesztely, Halmaj, Harsány, Hejőbába, Hejőkeresztúr, Hejőpapi, Hejőszalonta, Hernádkak, Hernádnémeti, Kázmárk, Kisgyőr, Kisgyőr-Mocsolyástelep, Kistokaj, Köröm, Léh, Mályi, Mezőcsát, Miskolc, Nemesbikk, Nyékládháza, Onga, Sajóbáony, Sajóecseg, Sajóhidvég, Sajókeresztúr, Sajólad, Sajópálfala, Sajópetri, Sajószentpéter-Dusnokpuszta, Sajóvámos, Szakáld, Szerencs, Szirmabesenyő.
 A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

borsod WEB

Internet-szolgáltató
 MISKOLC, SZEMERE U. 20.
 TELEFON: 06 46 504 388
 UGYFELSZOLGALAT@BORSODWEB.HU
 WWW.BORSODWEB.HU

IPARI PARK FÓRUM

Újabb fontos állomáshoz érkezett a miskolci sportrepülőter mellett épülő Mechatronikai Ipari Park megvalósítása. Kedden Ipari Park Fórumra hívták a munkálatok által érintett vállalkozásokat.



Indul a kivitelezés – mondták a fórumon.

Mint arról korábban beszámoltunk, az Észak-magyarországi Operatív Program által támogatott, a munkahelyteremtésben kiemelten fontos projekt kivitelezési szerződését május 15-én írták alá az FK

Raszter Építő Zrt.-vel. A kivitelezési munkák a jövő héten kezdődhetnek el, ám előtte a Miskolc Holding Zrt. és a MIK Zrt. fon-

tosnak tartotta, hogy a munkálatokban közvetlenül és közvetetten érintett, az ipari parkban te-

lephellyel rendelkező társaságokat első kézből tájékoztathassák, és a felmerülő kérdések, kérések se maradjanak megválaszolatlanul.

A fórumon részt vett a Miskolc Holding részéről dr. Halmi Gyula elnök-igazgató, a MIK részéről Jirkovszky Tamás városfejlesztési igazgató-helyettes, Balabán Péter projektmenedzser, Farkas László, az FK Raszter vezérigazgatója és Lukács István mélyépítési igazgató.

Miskolctapolcai Nyár

A Művészetek Háza bemutatja az Akropolisz Szabadtéri Színpadon és a miskolctapolcai Barlangfürdőben a Miskolctapolcai Nyár 2008. programjait.

Krisztina, Galambos Lilla, Hábel Ferenc.

„Mesés vasárnap” sorozat a Szabadtéri Színpadon:

Július 6., vasárnap, 10 óra, Manóolimpia, szórakoztató zenés mesejáték.

Július 27., vasárnap, 10 óra, Varieté?!, zenés bábrevue.

Augusztus 3., vasárnap, 10 óra, Padlás, félig mese – félig musical.

Augusztus 10. vasárnap, 10 óra, Pázmán lovag, zenés bábjáték.

A miskolctapolcai Barlangfürdőben:

Augusztus 7., csütörtök, 20 óra, Dumasínház. Fellép: Badár Sándor és Aranyosi Péter. Kiáll és mondja: a viccelőművészek.

Jegyek válthatók: Művészetek Háza jegypénztár, Miskolc, Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009, Miskolctapolcai Kalandtúrakerék (Miskolctapolca, Garas sétány).

Július 3., csütörtök, 21 óra, Acélmagnóliák – Nők búra alatt. Szereplők: Ivancsics Ilona, Tóth Judit, Farkasházi Réka, Húvösvölgyi Ildikó, Sára Bernadette, Balázs Andrea.

Július 10., csütörtök, 21 óra, a kellékes: Kern András. A darab egyetlen hosszú monológ: egy színházi kellékes másfél órás „one man show”-ja

Július 17., csütörtök, 21 óra, Libikóka. Szereplők: Dobó Kata és Szervét Tibor.

Mulatságos, szomorkás, szórakoztató.

Július 27., vasárnap, 21 óra, Hol van az a nyár?, zenés játék két részben. Szereplők: Teremi Trixi, Bozsó József, Nemcsák Károly, Ruzs Milán, Gál Judit, Borbély

RENESZEÁNSZ-KIÁLLÍTÁS



Reneszeánsz – A színház és a zene világában címmel nyílt kiállítás a Képcsarnokban és a hozzá kapcsolódó ideiglenes kiállítóteremben. A tárlat a Magyar Művészeti Műhely alkotóinak munkáiból állt össze, csatlakozva az Operafesztivál kulturális és

művészeti eseményeihez. A magyar Művészeti Műhely Társaság 1996-ban alakult Rideg Gábor művészettörténész és barátai kezdeményezésére. A kiállítást Fedor Vilmos alpolgármester (képünkön) Írlanda Boglárkával, az operafesztivál marketing-menedzserével nyitotta meg és dr. Pogány Gábor művészettörténész mutatta be a látogatóknak az alkotásokat. A kiállítás Miskolcon kívül csak Nyírbátorban lesz látható, városunkban a MIK Zrt. kiállítótermében és a Képcsarnok Szőnyi István Galériájában tekinthető meg június 22-ikéig.

Fűjtató

TRÜKKÖS CIGI

■ BEKES DEZSŐ

Abrakadabra – mondta ismerősöm, és egy pillanat alatt kékről sárgára változtatta a kezében szorongatott cigarettadobozt. A látványos trükk magyarázata roppant egyszerű: a könnyen lehúzóható kék celofán alatt egy sárga doboz rejtőzött. Az alkalmi mágus szerint a két színűség átmeneti állapotával akarja felkészíteni a gyár a márka híveit a változásra. Attól tart ugyanis, hogy egy hirtelen színcsere, ha csak rövid időre is, csökkentené a forgalmat. Ezt pedig nem engedheti meg magának egy minden oldalról szorongatott, sokak szemében elsőszámú közellenségnek tekintett iparág.

Ha el is fogadom a „varázsló” magyarázatát, még mindig marad egy kérdés: miért kell kékről sárgára változtatni a meglehetősen népszerű cigi dobozának a színét? A tévedés kockázatát is vállalva azt mondom, hogy az antinikotinista erők újabb győzelmével állunk szemben. Hisz amíg a kék a tágas égboltot, a jó levegőt, a sárga a száharai forróságot, a hulló leveleket s az elmúlást idézi fel bennünk. No meg azt a bizonyos magyar narancsot, ami valójában citrom volt Bacsó Péter felejthetetlen filmjében.

A szindinamikát is bevetették tehát az egészséges életmód lobbistái – ha igaz a teóriám. És ha így tették, akkor jól tették, mert a cigidobozok fekete keretbe foglalt intelmei ellenére a dohányzás az istennek sem akar meghátrálni. Sőt, a halálnak halálával fenyegetett nikotinisták, ha meg is futamodnak itt-ott, azt többnyire csak cselből teszik. Közben visszafelé nyilaznak, mint a kalandozó magyarok és nem áttalannak ilyeneket mondani: a személykocsik oldalára miért nem festik rá a baleseti statisztikát, s miért nem teszik ily módon is nyilvánossá azt az adatot, hogy hány százalék kockázatot vállal magára, aki autóban ül?

Átlátszó okoskodás ez. A dohányzástól megviselt elmék kínos erőlködése, semmi más. Én azt mondom, hogy jöjjön a sárga doboz, az irigység, valamint a sivatagi számum színével súlyosbítva. Üldözze csak a látvány is a megátalkodott füstölőket, akik között szép számmal akadnak olyan önáltatók, akik azzal dicsekednek, hogy akár már tízszer is leszoktak a cigizésről. Pedig csak egyszer kellene. De nagyon.

CIVIL KLUB

A TESZ B.-A.-Z. Megyei Szövetsége minden érdeklődőt szeretettel hív és vár a soron következő Civil Klubjára. Téma: Foglalkoztatási lehetőségek a nonprofit szektorban.

Meghívott előadók: Dudás Ágnes, a B.-A.-Z. Megyei Munkaügyi Központ Miskolci Kirendeltségének igazgatója, Fata Edina civil referens, Miskolc MJV Polgármesteri Hivatal. A bevezető előadást Lengyel Anett, a TESZ megyei ügyvivője tartja. Időpont: június 18. 15 óra. Helyszín: Miskolc, Se-

lyemrét u. 1., I. emeleti előadóterem (Megyei Közművelődési Intézet épületében).

Vidám Juniális

Vidám Juniális rendez június 20-án, pénteken 16 órától a Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub. Helye: Vasgyári Közösségi Ház – Vasgyári út 24. (a 2-es villamos végállomásánál). Nyugdíjas futballsztrók tréfás felvonulása, játéka. Meleg vacsora – élőzene. Belépő: 300 Ft.

Kórházi programok

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórházban harmadik alkalommal tartották jubileumi juniális az intézet dolgozói és családtagjaik részére. A változatos programok minden generáció igényeit kielégítették. A rendezvény részben egészségmegőrző, kiemelt programja az 5000 méteres gyaloglás volt az ötvenéves megyei kórházban.

Változó menetrend

Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint június 16-tól munkanapokon a 8-as és 18-as járatok menetrendje változik a kiadott nyári menetrendhez képest. Változások: 8-as autóbussz: munkanapokon 18:15-kor indul egy többlet-járat a Repülőtérről. Munkanapokon 22:28 helyett 22:32-kor indul a Tiszai pályaudvarról. Munkanapokon 22:40 helyett 22:44-kor indul a Repülőtérről.

18-as autóbussz: munkanapokon 22:18 helyett 22:22-kor indul a Húskombinátortól.



Nem csak a 20 éveseké a világ

A 72 éves Endre bácsi az Invitel ADSL nyereményjátékának eddigi legidősebb nyertese, fiatalokat megszálló módon él aktív, teljes életet. Napközben a saját kertészetében nevelgeti gyönyörű virágait, estefelé pedig új hobbijának él, az internet segítségével utazza körbe a világot. Kedvenc webkamerás célpontjai London, Róma és Párizs, ahova az internet segítségével már sikerült eljutnia.

A Hernádnémetiben élő Endre bácsi 70 évesen rendelte meg első internethozzáférést, ami szerinte a XX. század legcsodálatosabb találmánya. 25 éve kertészkedik, mégis sok segítséget nyújt neki az internet a munkájához, utána tud nézni a virágtermesztéshez szükséges magoknak, műtrágyáknak, virágföldeknek és eszközöknek, amiket meg is tud rendelni.

Előző előfizetésével nem volt elégedett, mert az nem volt stabil, sok kimaradással kellett megküzdenie, így amikor

megkeresték az Inviteltől, boldogan váltott az új szolgáltatóra.

A volt erősáramú szakember nyitott szemmel jár a világban, érdeklődik minden technikai újdonság iránt. Bár először a családja furcsállta hirtelen jött érdeklődését az internet iránt, mára valóságos internetnagykövetté lépett elő: az internetet az idősebbek körében népszerűsíti.

„Én ajánlom az időseknek, hogy próbálják ki ezt a csodálatos eszközt. Nehéz

őket rábeszélni, pedig nagyon egyszerű, már a 8-10 éves unokáink is remekül kezelik az internetet. Én is meg tudtam tanulni, ők is meg tudják. Szerintem sokat veszítenek, nem is sejtik, mennyit. Talán félnék az újítól” – mesélte Endre bácsi.

Az egy év alatt megspórolt internet költségből szeretne venni egy webkamerát, illetve egy térfigyelő rendszert, hogy védeni tudja a kertjét. Endre bácsi tele van tervekkel, még rengeteg dolgot szeretne megtanulni az internettel kapcsolatban. Csak azért haragszik, hogy nem találták ki hamarabb.

invitel
Távközlési Zrt.

Lakossági fogadóóra



Lakossági fogadóóra várja a martin-kertvárosi lakókat Balogh Zoltán, önkormányzati képviselő június 16-án (hétfőn) 17 órától a Csele Utcai Általános Iskolában. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

JÁTSZOTT ÉS NYERT!

Az Ünnepi Könyvhét alkalmából közös játékokra invitáltuk olvasóinkat a Lira Könyvesbolttal. Kérdésünkre a helyes válasz Supka Géza neve volt. A helyes megfejtők közül a szerencse Becze Sára Barbara miskolci olvasónknak kedvezett, aki értékes könyvjutalmat vehet át a Szinvapark első emeletén található Lira Könyvesbolt felajánlásában.

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Nanotechnológiai Kutató Intézete

Nano-medicina Osztálya felvételre keres

Pozíció megnevezése:	Minőségbiztosító szakember (QA Manager)
Munkavégzés helye:	Miskolc
Feladatai:	Az üzem SOP rendszerének kialakítása, illetve akkreditációra való felkészítése Analitikai módszerek validálása Dokumentációk készítése Műszeres analitikai vizsgálatok végzése
Ideális jelölt:	Gyógyszerész, vegyész, vegyészmérnök, vagy biológus diploma Tárgyalás szintű angol nyelvtudás Felhasználói szintű számítógépes ismeret
A kiválasztás során előnyt jelent:	Minőségbiztosítási gyakorlat Műszeres analitikai ismeretek

Részletes információ:
www.bznano.hu, e-mailen a zbenko@bznano.hu
Telefonon: 30/415-0008

Minden, aminek a nyílászárókhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi tér 1. sz.
Tel.: 30/985-8480. Fax: 46/358-975.

HELYSZÍNI HITELÜGYINTÉZÉS!

- Műanyag ajtók, ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmonikaajtó
- Szalagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bérmunkák vállalása
- Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

Napközben a napközben

nyári szünetben is

A Szinergia Alapítvány **gyermekfelügyeletet**, a későbbiekben családi napközit indít a Csermely utcában (belvárostól nem messze), ahol 2 éves kortól vállaljuk a gyermekek gondozását.

Az alapítvány az egészséges gyermekek mellett szeretné megkönnyíteni azoknak az édesanyagnak a munkavállalását is, akiknek a gyermeke valamilyen különleges bánásmódot igényel (pl.: asztma, allergia, megkészt beszédfejlődés, koraszülés), **ugyanakkor zökkenőmentesebbé teszi a későbbi nagyobb gyermekközösségekhez való csatlakozást is.**

Áraink:

Hétfőtől péntekig: 8-16 óráig 400 Ft/óra
Hét végén és 16 óra után 700 Ft/óra

Elérhetőség:

Kérjük, érdeklődjön az alábbi telefonszámokon, illetve e-mail címen:
Tel.: 06-46/350-093, 06-20/44-77-606
harangozone.v@freemail.hu

STUDIUM SZAKKÖZÉPISKOLA

TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉS ÉRETTSÉGI UTÁN

3529 Miskolc, Csabai kapu 25.
Tel: 46/555-414

- Jogi asszisztens
- Szakmai partner a Pécsi Tudomány Egyetem/
- Logisztika és szállítmányozás
- Számviteli és pénzügyi ügyintéző
- Kosmetikus
- Korlátozott számban gyakorlati helyet is biztosítunk/
- Kereskedelmi szakmenedzser
- Projektmenedzser asszisztens
- Gazdálkodási menedzser
- Kís- és középállalkozási menedzser
- Külgazdasági üzletkötő
- Szakmai partner a Miskolci Egyetem/

Polgári Takarékok
A TAKARÉKPONT HALOZAT TAGJA

Mindig a jegybanki alapkamat előtt!

Lakossági folyószámla mellett leköthető, 1 éves betét

Lekötéskori kamata

az érvényes jegybanki alapkamat + 0,25%

Jelenleg

8,75%

A továbbiakban változó, a tárgynegyedév első napján érvényes jegybanki alapkamat + 0,25%

EBKM 8,75%

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában
Miskolc Plaza, emelet, tel.: 46/508-299

Választott? Öné lehet!

További információ: 70/376-45-71

Miskolc-Szirma Babits M. úton 4 lakásos társasház épül. Lakásonként 112 m² hasznos alapterülettel.

APRÓHIRDETÉS

Miskolc-Selyemréten zárt udvarban lévő 18 m²-es betongarázs eladó, vagy hosszabb távra kiadó. Víz, villany van. Érdeklődni: 20/496-25-23. Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen értékesítési munkatársunk! Tel.: 06-20/995-5771.

2008. június 21.
este 6 órától késő éjszakáig

Ez az éjszaka más, mint a többi... www.muzeumokejszakaja.hu

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYÉBEN

HERMAN OTTÓ MÚZEUM KEPTÁRA (MISKOLC, GÖRGEY U. 28.)	MAGYAR NYELV MÚZEUMA (SÁTORALJAIHELY, SZÉPFALOM, KAZINCZY PARK)
HERMAN OTTÓ MÚZEUM KIÁLLÍTÁSI ÉPÜLETE (MISKOLC, PAPSZER 1.) VENDÉGMŰZEM	HOLLÓ LÁSZLÓ GALÉRIA (PUTNOK, RÁKÓCZI FERENC ÚT 14.)
ORSZÁGOS MŰSZAKI MÚZEUM KOHÁSZATI MÚZEUMA	GÖMÖRI MÚZEUM (SÉRENYI LÁSZLÓ TER. 10.)
MŰVÉSZETEK HÁZA MISKOLC (MISKOLC, RÁKÓCZI U. 5.)	MAGYAR NEMZETI MÚZEUM RÁKÓCZI MÚZEUMA (SÁROSPATAK, SZENT ERZSÉBET U. 19.)
MISKOLCI GALÉRIA VÁROSI MŰVÉSZETI MÚZEUM, RÁKÓCZI-HÁZ (MISKOLC, RÁKÓCZI U. 2.)	BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI BÁNYASZATTÖRTÉNETI MÚZEUM (RUDABANYA, PETŐFI U. 24.)
MISKOLCI GALÉRIA VÁROSI MŰVÉSZETI MÚZEUM, SZÍNÉSZMŰZEM (MISKOLC, DERYNÉ U. 2.)	ZEMPLENI MÚZEUM (SZERENC, RÁKÓCZI-VÁR)
MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK MÚZEUMA (MEZŐKÖVESD, LŐTVÓS U. 32.)	FÜZERI VÁR (FÜZÉR)
MATYÓ MÚZEUM (MEZŐKÖVESD, SZENT LÁSZLÓ TER. 8.)	BOLDOGKŐI VÁR (BOLDOGKÖVÁRALJA)
KIS JANKÓ BORI EMLÉKHÁZ (MEZŐKÖVESD, KISS JANKÓ BORI ÚT 22.)	KÁROLYI KASTÉLY (FÜZERRADVÁNY)

Műzeumok Éjszakája

Szervező: OKM, Támogató: nka, OTM, Médiaátvitelő: MOBILKÖR, TV, M1 TV

ÜDÜLŐN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzó, tv-vel, hűtővel, franciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családok vendégeinek pedig 70 m²-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infrasauna, alpha massage, masszáz, rex, darts. A kastély területén külső medence, minigolfpálya, ping-pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengőlecke, bográcsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.

ÁRAINK:
Főszezonban:
Reggelis ellátással: 5300 Ft/fő Félpanzióval: 7900 Ft/fő
Utószezonban:
Reggelis ellátással: 4900 Ft/fő Félpanzióval: 7550 Ft/fő

Nyugdíjasoknak és nászutasoknak:
elő- és utószezonban 10% engedményt adunk
főszezonban: 5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklődni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen:
poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekintheti a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

LATIN EST A GÁRDONYIBAN!

2008. június 17. (kedd), 19.00



PROGRAM

Latin táncsoportok bemutatója:
- TEN DANCE TSE
MIKKO KAASALAINEN – FITORI ADRIENN
háromszoros finn és skandináv profi bajnokpáros
- SALSA ALLEGRE TÁNCCSOPORT

BÁL

Latin zenéről
Farkas Péter (Bíborszél) gondoskodik.
Latin ételek
helyben vásárolhatóak és fogyaszthatók
a Kandik és Tamás Mesterkonyhától.

Belépő: 500 Ft

3508 Miskolc, Sütő János u. 42.
Tel.: 46/555-301. Tel./fax: 46/304-787
www.hejocsabaife.ini.hu

Miskolci Hőszolgáltató Kft.



Közlemény hőszolgáltatási üzemszünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a Miskolc egyes városrészeire kiterjedő, karbantartási célú hőszolgáltatási üzemszüneteket az alábbiak szerint tervezünk.

Ellátási terület	Üzemszünet kezdete	Üzemszünet tervezett vége	Tervezett karbantartási napok
Avasi terület	2008. június 23.	2007. június 27.	5
Belvárosi terület	2008. június 23.	2007. június 27.	5

A karbantartás ideje alatt a használati melegvíz szolgáltatása szünetel!

Társaságunk az előző évek gyakorlata szerint mindent megtesz annak érdekében, hogy a meghirdetett időpontnál korábban visszaindítsa a melegvíz-szolgáltatást. Az elvégzendő feladatok volumene miatt várhatóan **először az Avasi lakótelepen, majd azt követően a belvárosban tudja újraindítani a használatimelegvíz-szolgáltatást.**

A legnagyobb munkálatok a 3-as főút Dankó Pista és Bihari utcák kereszteződésében várhatók, ahol a 3-as főút alatt átmenő, 400 mm átmérőjű vezetékpárt kell kicserélni. Emiatt a 3-as főúttól a Tiszai pályaudvar felé eső ellátási területen előreláthatólag csak a fenti időpontban (06. 27-én) tudjuk a használatimelegvíz-szolgáltatást újraindítani.

A Diósgyőri és a Bulgárföldi lakótelepeken rövidebb idejű, csak egy-, illetve kétnapos karbantartási üzemszünet várható, melynek időpontjáról a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Kérjük, és egyben köszönjük Tisztelt Felhasználóink szíves megértését és türelmét.

Tisztelettel: MIHÓ Kft.

MIVÍZ Kft.

KÖZLEMÉNY

TELJES KÖRŰ ÜGYFÉLKISZOLGÁLÁS A SZEMERE ÚTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATON

Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a Miskolc Holding Zrt. tagvállalatai által (MIHÓ Kft. MIK Zrt. MIVÍZ Kft.) közösen működtetett belvárosi ügyfélszolgálati irodában (3530 Miskolc, Szemere Bertalan u. 5. sz.)

2008. július 1-jétől a MIVÍZ Kft. teljes körű ügyfélszolgálatát biztosít.

A Szemere Bertalan u. 5. sz. alatt intézhető:

tulajdonosváltás-bejelentések, elszámolószámla-készítések, adategyeztetések, számlareklamáció-bejelentések, számlázásszüneteltetés-kezdeményezések, csőtörés, vagy egyéb szolgáltatáskiesés miatti számlakorrekciók, víz- és csatornadijak befizetései, ivó- és szennyvízbekötés-megrendelések, mellékmérőbeszerelés megrendelések, vízmérőórák hitelesítései és a vonatkozó helyszíni vizsgálatok megrendelése.



Ügyfélszolgálati idő: hétfő, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:30 óra, szerda: 8:00 – 17:30 óra, péntek: 8:00 – 12:00 óra

2008. július 1-jétől a Miskolc, József Attila u. 78. sz. alatt az ügyfélszolgálati iroda működését megszüntetjük!

Bővebb tájékoztatást honlapunkon – www.miviz.hu –, illetve a (46) 507-367-es telefonszámon nyújtunk.

Tisztelettel: MIVÍZ Kft.

Ismeri Ön az Operafesztiválon elhangzó operákat?

FÉLREHAJÍT	HÍMPOROS SZÁRNYÚ ROVAR	DÉL-KELET. ROVIDEN	ÁLLJUNK CSAK MEG!	AZ OPERAFESZTIVÁL EGYIK ELOADASA	3					
										
SÁTOR-SZERŰ KOCSI-ERNYŐ										
POR-TUGAL AUTÓK JELZÉSE		KÓRUS-TAGI LENYŰ-GOZÓ		DALOS KEDVŰ	AZ ALU-MINIUM VEGYJELE	IZGALOM, LELKESEDES	VARAT ROHAMOZ			
MELY SZEMÉLY?			ISZKOLO KÁRTYA-LAP							
FÜZETBE ÁTÍRÁS	CSENDRE INTO SZO ELMOZ-DITHATO			FÉLIG OSZTI! OROSZ, CSEH STB				RONTGEN, ROVIDEN KÖNYVHAI EDÉNY		
HELYZET-VALTOZTATÁS										
MOZI-DARAB!			ÉTelt ADAGOLO BORDA-SZELET!					ÍME, TESSEKI! A KIÜTÉS JELE		
HENTES SZER-SZÁMA										
ÁRAMOT GER-JESZTŐ										
LES-HATÁROK!								RÓMAI 50-ES		

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Bartók + Szlavok Miskolci Nemzetközi Operafesztiválon felcsendülő operákat? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztretjétny-játékot indítottunk, melyben megfejtésként operacímeket rejítettünk el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb július 4-e éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtők között a GÉNIUSZ Könyvruház (Miskolc, Széchenyi út. 107.) által felajánlott könyvtalványt sorsolunk ki.



OPERA-FESTIVÁL-PROGRAMAJÁNLÓ

A „Bartók + Szlavok 2008” Miskolci Nemzetközi Operafesztivál második felének programajánlata. Részletes program: www.operafesztival.hu.

Június 17-én a Nagyszínházban 19 órákor a Nemzeti Filharmonikus Zenekar és Énekkar vendégjátéka. A Nyári Színházban 21 órákor a Kassai Állami Színház vendégjátéka,

Prokofjev: Rómeo és Júlia, balett. A Játékszínpén 11 órákor filmvetítés, Glinka: Ruzsálán és Ludmilla, felvétel a Kirov Opera előadásáról. 17 órákor a belvárosi evangélikus templomban Virágh András orgona-hangversenye, közreműködik: a Cardinal Mindszenty Kórus.

Június 18-án a Nagyszínházban 20 órákor a Kassai Állami Színház vendégjátéka, Dvorák: Ruzsálka. A Játékszínpén 11 órákor filmvetítés, Borogyin: Igor herceg, felvétel a Kirov Opera előadásáról. 18 óra, Művészetek Háza Miskolc, a Miskolci Szimfonikus Zenekar zenekari estje.

Június 19-én, a Nyári Színházban 21 órákor a debreceni Csokonai Színház vendégjátéka, Smetana: Az eladott menyasszony. A Kamaraszínházban 18 órákor a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Kar Magánének Tanszékének vendégjátéka, Rimszkij-Korszakov: Szadko. A Játékszínpén 11 órákor filmvetítés, Dvorák: Ruzsálka, felvétel a Párizsi Nemzeti Opera előadásáról. 16 óra, lillafüredi Palotaszálló terasza, az AllegrA Vonósnégyes koncertje. 18 óra, Miskolci Egyetem, Díszaula, „Romantikus Divák”-so-



rozat, Horgas Eszter fuvalaművész előadóestje.

Június 20-án a Nagyszínházban 19 órákor a Moszkvai Helikon Színház vendégjátéka, Muszorgszkij: Borisz Godunov. A Kamaraszínházban 15 órákor a budapesti Zeneszínház előadása, a Marcipán cica meg a család. A Játékszínpén 11 órákor filmvetítés, Janáček: Jenufa, felvétel a Barcelonai Opera előadásáról. 17 óra, miskolci zsinagóga, Tokody Ilona dal- és áriaestje.

Június 21-én a Nagyszínházban 19 órákor a Moszkvai Helikon Színház vendégjátéka, Sosztakovics: Kisvárosi Lady Macbeth. A Nyári Színházban 17.30 órákor, Csarnok, a Miskolci Nemzeti Színház és a Miskolci Operafesztivál Kht. közös produkciója, Sztravinszkij: A katona története. A Játékszínpén 11 óra, „Zene + Elmélet”, elméleti előadás, „A Borisz Godunovtól A katona történetéig”, Földes Imre. 11 óra,

Miskolci Csodamalom Bábszínház, a Miskolci Csodamalom Bábszínház vendégjátéka, Muszorgszkij: Egy kiállítás képei. 15 óra, Baradla-barlang aggteleki hangversenyterme, a Brassimom Rézfúvós Kvintett koncertje. 17 óra, belvárosi evangélikus templom, a Moszkvai Patriarchatus Ortodox Kórusának koncertje.

Június 22-én a Nagyszínházban 19 órákor Zárógála, szólisták: Karine Babajanyan, Zlatomira Nikolova, Tomáš Juhás, Egils Silins, közreműködik: a Miskolci Szimfonikus Zenekar. A Kamaraszínházban 17 órákor az Amadinda együttes vendégjátéka, 80 perc alatt a Föld körül. A Játékszínpén 11 órákor filmvetítés, Smetana: Az eladott menyasszony, felvétel a Bécsi Opera előadásáról. 11 óra, Miskolci Csodamalom Bábszínház, a Miskolci Csodamalom Bábszínház vendégjátéka, Muszorgszkij: Egy kiállítás képei.

Június 16., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Színházi Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Pacific Blue, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 17., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek 20.00 Miskolc Ma (ism.) 21.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 18., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 A Kontroll (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Elixír, életmódmagazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Szerelem a kémcsőben, spanyol-angol film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 19., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL-világ (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Nebuló, oktatási magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenemalom, komolyzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 4. emelet, spanyol film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 20., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Brill20 magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Telihold Gim, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 21., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 17.00 Hiányszakmák: kőműves-épületburkoló (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – show-műsor (Hálózat TV) 22.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Június 22., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Pacific Blue, amerikai film (Hálózat TV) 22.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Fröccsfesztivál harmadszor

III. Miskolci Fröccsfesztivál a Herman Ottó Múzeumban (Miskolc, Papszer u. 1.) június 20–21-én, 15 órától hajnal 2 óráig.

Ide nagyobb helyszínen, több fröccs-standdal, pénteki bevezető Fröccsdélutánnal! A korábbi évek sikerein felbuzdulva szeretnénk a Miskolci Fröccsfesztivált egy többnapos rendezvénné tenni. Ennek első lépése az idei évben megrendezésre kerülő Fröccsdélután, mely a már ismert Fröccsfesztivál előtti napon, pénteken lesz látogatható. Hasonlóan a szombati naphoz,

ekkor is lesznek programok gyerekeknek, koncert mindenkinek és persze fröccs a felnőtteknek.

Fröccsdélután 20-án: Hamvas Béla: A bor filozófiája – kötetlen felolvasó délután, szódásüveg-bemutató és -vásár, arcfestés és hennafestés kicsiknek és nagyoknak, hangulatos latin-jazz koncert 20 órától. III. Miskolci Fröccsfesztivál 21-én: Kisgömböc Játsszóház a kicsiknek, üvegfestés nagyoknak, arcfestés, hennafestés minden korosztálynak. Koncertek: 21 órától Frappé trió, 22 órától Jazzinside, 23 órától La Giralda. www.fröccsfesztival.hu

HARANG-HÍREK

Június 14-én, szombaton délelőtt 11 órákor kerül sor Mekksey Antal kanonok gyémántmiséjére az újgyőri Szent Imre-templomban, pappá szentelése 60. évfordulója alkalmából. Vasárnap, 15-én 16 órától a minorita templomban lesz a Fráter György Katolikus Gimnázium tanévzáró szentmiséje.

Kedden, június 17-én délután fél 6-kor, a szerzetesek szétszórtásának emléknepjén koszorúzási ünnepséget rendez a KÉSZ miskolci szervezete a minorita rendház falán található emléktábla előtt. Az ünnepi beszédet, majd 6 órától a szent-

misét fr. Hován Ágoston ferences, gyöngyösi plébános mondja. A rendezők kérése: egy szál virágot hozzon mindenki magával.

Csütörtökön, 19-én 17 órákor lesz a Szent Imre Katolikus Általános Iskola tanévzáró hálaadása. A szentmisét dr. Ternyák Csaba egri érsek mutatja be. Jövő vasárnap, 22-én 11 órákor lesz a felsőlősolcai templom búcsúja, a szentmisét Veres Árpád pápai prelátus mutatja be. Ezen a napon az este 6 órai szentmisén ad látat pappá szentelése 15. évfordulóján Bogdan Adamczyk plébános, a minorita templomban.

Moziműsor

Kossuth-terem: június 19–június 25. között, 16.30, 18.30, 20.30 órákor *Indiana Jones és a kristálykőponya királysága*, amerikai kalandfilm.

Hevesy Iván-terem: június 19–június 25. között, 17 órákor *Horton*, amerikai rajzfilm, 19, 21 órákor *Párizs, szeretlek!*, francia romantikus film.



1288

www.invitel.hu/vasarlas



7-ről-re
nyertes
akik EGY ÉVIG INGYEN
internetelhetnek!

Válassza az Invitel ADSL internetét, és ha szerencséje van, egy évig egy fillérjébe sem kerül!

Ha Ön új előfizetőként Invitel hűségidőszakos ADSL csomagot rendel, hétfőnként sorsoláson vesz részt, ahol a nyeremény: **egy év ingyenes internethasználat!** **Próbahónappal** és a választott csomag típusától függően akár már havi 2990 Ft-tól igénybe veheti az Invitel ADSL szolgáltatását.*

Hívja a 1288-at vagy keresse fel honlapunkat!

* A Magyar Telekom Nyrt. szolgáltatási területén hűségnyilatkozatot válláló új lakossági előfizetők esetében. Az ajánlat 2008. április 7-től kezdődően határozatlan ideig érvényes. Az akció befejezéséről és az ajánlat visszavonásáról az Invitel honlapján (www.invitel.hu) tájékozódhat.

invitel
Távközlési Zrt.

ÉPÍTKEZZÜNK, DE OKOSAN!



JÖN AZ ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY

Új építmények és használt ingatlanok jövő év elejétől csak úgy értékesíthetők vagy adhatók bérebe, ha rendelkeznek úgynevezett energetikai tanúsítvánnyal. A dokumentumból kiderül, milyen szintű az adott épület energiafogyasztása. Mint Terjék István mérnökötől, a TRX Consulting Kft. ügyvezető igazgatójától megtudtuk, a műszaki cikkekhez hasonlóan itt is kategóriákba sorolják az ingatlanokat. A skála a legkedvezőbb „A+” kategóriától a legkedvezőtlenebb „I” kategóriáig terjed – itt már akár ötszörös is lehet a fogyasztás az „A” osztályhoz képest. A tanúsítvány emellett hasznos üzemeltetési információkkal is szolgál a tulajdonosoknak, s rámutat a lakás energetikai szempontból gyenge pontjaira.

– A lakásvásárlók és a bérleti számára egyaránt fontos, hogy tisztában legyenek a lakás energetikai tulajdonságaival, hiszen ez nagyban befolyásolja a fenntartási költségeket. A tanúsítvány bevezetése ugyanakkor az ingatlanpiacnak is érdeke, mivel objektív összehasonlítást tesz lehetővé a lakásia-



con – hangsúlyozta Terjék István, aki szerint mind a kivitelezőnek, mind a tulajdonosnak versenyelőnyt jelent, ha magasabb minőségű, környezetbarátabb ingatlan tud építeni, s ezt könnyebben is értékesíti. Az engedély 10 évig érvényes, de ha az ingatlan becsült értéke egynegyedének megfelelő felújítást végeznek, újra kell minősíteni. A tanúsítvány alapján nem-

csak a működtetés (fűtés, hűtés, melegvízellátás) éves energiaigényét tudja meg az új tulajdonos vagy bérlő, hanem arról is információkhoz jut, hogy szigeteléssel, nyílászárócserevel vagy éppen megújuló energiaforrás használatával mennyivel javulhat az energiaméreg.

Mint megtudtuk, új épület esetében a tanúsítványt az épület egé-

szére kell kiállítani. Meglévő több-lakásos épületeknél is célszerű ezt az épület egészére elkészíttetni, mert így a tanúsítás lakásonkénti költsége megoszlik a lakók között, és a dokumentum az egész épületre vonatkozóan tartalmaz korszerűsítési javaslatokat. Állami tulajdonú közhasznú épületek esetében is kötelező tanúsítványt készíttetni, ha az épület hasznos alapterülete meghaladja az ezer négyzetmétert.

Az épületek energetikai jellemzőinek tanúsítását egy 2002-es, uniós irányelv írja elő a tagországoknak, mégpedig 2006. január 4-i hatállyal. Magyarország három év türelmi időt kért és kapott, így a végső határidő 2009 elején jár le. Az EU a Kiotói jegyzőkönyv aláírójaként vállalta, hogy 2008 és 2012 között 8 százalékkal, az 1990-es szint alá csökkenti az üvegházhatást okozó gázok kibocsátását. Miután a végső energiafelhasználás 40 százaléka a lakó- és szolgáltató jellegű épületekre jut, ezért született meg az említett 2002-es irányelv az épületek energiaigényének felmérésére, illetve kordában tartására.

Valami új születik Miskolcon...



Miskolc belvárosában a Jókai út 4. sz. alatt épül a J4 Társasház, amely sok tekintetben egyedülálló és különleges színfoltja lesz a városnak. Már az építési hely is különleges, hiszen ezen a telken állt Jókai Mór feleségének, Laborfalvi Rózáának a szülőháza. A terület évszázadok óta Miskolc szűkebb belvárosi részéhez tartozik.

Másik különlegesség az épület energiaellátása, amely a leggazdaságosabb módon a geotermikus energia felhasználásával történik.

Néhány éven belül a gáz és a távfűtés ára többszörösére fog emelkedni, így a jövőben az épületek energiaellátására egyetlen megoldás az alternatív energia felhasználása marad.

A J4 Társasház már MA ennek a szellemében épül, így joggal nevezhetjük a JÖVŐ HÁZÁNAK!

Geotermikus energiával történik majd a fűtés és a melegvízellátás mellett az épület hűtése is a nyári melegben. Így a miskolci lakáspiacra egyedülállóan olcsó üzemeltetésű légkondicionált lakások kerülnek forgalomba.

Az olcsó energiaellátással egy kiváló hőszigetelés párosul a 44 cm-es Poroherm téglafalakkal és a fokozott hőszigetelésű nyílászárókkal.

A bevezetésre kerülő EU-s Energetikai Minősítástanúsítás alapján ezek a lakások „A” (legmagasabb) kategóriában helyezkednek el.

További különlegesség, hogy nem jelennek meg koncentrált fűtő- és hűtőtestek (radiátor vagy klímaberendezések). A fűtés és a hűtés egyaránt padlófűtéssel, fal-

fűtéssel és mennyezethűtéssel történik.

Így a kellemetlen mellékhatások, mint klímazaj, hideglevegő-áramlás vagy forró radiátor, teljesen ki vannak küszöbölve.

De a legfontosabb előny a GAZDASÁGOSÁG. A fűtési költség a jelenlegi gázárakon történő gázfűtéssel összehasonlítva 40%-kal kerül majd kevesebbe. A hűtés esetén pedig a megtakarítás 95%-os (!) lesz a hagyományos klímákhoz viszonyítva.

A lakások változatos, 37–100 m² közötti alapterületek. A tetőn penthouse lakások találhatóak óriási teraszokkal és tetőkerttel.

A társasház saját zárt, 1100 m²-es parkosított, automatizált öntözőrendszerrel ellátott kerttel rendelkezik majd, így a leendő tulajdonosok a belváros előnyeit élvezhetik a kertvárosi hangulattal párosítva.

Felvetődhet: vajon mennyibe kerülnek ezek a különleges lakások?

Nem többé, mint egy átlagos, új építésű távfűtéses lakás.

Itt azonban a vevő ár-érték arányban sokkal, de sokkal többet kap!

Beruházó: TRX Consulting Kft.
Tel.: 30/ 515-3517, 30/941-4335
Web: www.j4tarsashaz.hu



VÉGVÁR Liget

Most még saját ízlése szerint alakíthatja új otthonát!

www.vegvvar.hu

- ✓ Három ütemben 71 lakás
- ✓ Diósgyőrben a Törökverő utcán
- ✓ Téglabépítés
- ✓ Gázfűtés
- ✓ Lakások 54m²-től 89 m²-ig
- ✓ Kert, Terasz
- ✓ Hang- és hőszigetelés
- ✓ Játszóter
- ✓ Felsőszint parkolók, garázok
- ✓ Zárt udvar
- ✓ Beköltözés: 2009. februártól

Értékesítés: Miskolc, Győri kapu 21. Fsz. 7.
☎ 46/515-921 ; 20/572-572-6

20% ELADVA

LUGAS KONYHASTÚDIÓ

E-mail: miskolcilugas@chello.hu
www.lugas.hu

Miskolc, Soltész N. K. u. 42.
Tel.: 46/787-650
Ny.: h.-p.: 10-18, szo.: 9-13-ig

Magyarország teljes konyhagép kínálatából válogathat!
Folyamatos akciók!

Egyedi, méretre gyártott konyhabútorok széles választéka!
3 év garancia!
Bútor és konyhai berendezések egy helyen!

SIEMENS, Whirlpool, AEG, Miele, FRANKE, teka, gorenje, Küppersbusch, BOSCH

Lakáshitel akció!

Induláskor havi 19 220 Ft-tól THM: 4,47%

OTP Világ Lakáshitel Termékcsoport: 5 millió Ft, 20 évre, japán jel alapon az első 6 hónapban havi 19 220 Ft induló törlesztőrészlettel.

- hitelbiztosítéki értékmegállapítási díj: 0 Ft
- fedezetkezelési díj: 0 Ft
- takarék lekérdezési díj: 0 Ft
- a közjegyzői díjat az OTP Bank – OTP Jelzálogbank fizeti meg

Az akció időtartama 2008. május 13 – június 27.
A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a hitel kamat- és árfolyamkockázatát. A THM és a törlesztőrészlet meghatározása a forint fizetések alapján történik, az átszámításnál az OTP Bank Nyrt. 2008. március 3-ai devizaárfolyamainak figyelembevételével. A termék az átlagosnál magasabb árfolyamkockázatot tartalmaz. A kölcsön türelmi idő, nem egyenletes törlesztésű, LTP betét fizetéssel kombinálva. Az OTP Bank a hitelbírálat jogát és az ajánlat visszavonásának jogát fenntartja! További információ és feltételek elérhetők az aktuális hirdetésben. A termék feltétele a jövedelem legalább fél évig az OTP Bankhoz való utalása, 2 csoportos beszedési megbízás a banknál, illetve OTP Lakástakarék szerződést megkötése.

Részletes feltételek: www.otpbank.hu • www.otplakaszling.hu

otp lakáshitel és lakáslízing

otpbank
Megbízunk egymásban

LAKBERENDEZÉS

Trendi a bőrhatású felület

Somfainé Sióréti Andrea lakberendező elmondása szerint a belső terek ésszerű, esztétikus kialakítása időről időre új kihívásokat támaszt, hiszen változnak a trendek, az igények, az uralkodó divatok. – Egy konyhabútor színe és formavilága például meghatározza konyhánk egész stílusát, hangulatát. Az ideális konyhabútornak több szempontnak is meg kell felelnie: illeszkednie kell a helyiség adottságaihoz, színében, anyagában és stílusában meg kell felelnie lakberendezési elvárásainknak, a lakás hangulatának – hangsúlyozta a szakértő. A legújabb trendnek megfelelő kollekciókban bőrhatású és magassfényű felületek váltják egymást – sa-



Somfainé Sióréti Andrea üzletvezető, lakberendező.

játos, egyedi összhangot biztosítva – s célszerűen, esztétikusan illeszkedve az egyéb konyhafelszerelési tárgyakhoz, eszközökhöz. – Magyarországon igen kedveltek az úgynevezett „amerikai konyhás” megoldások, amikor a nappali és a konyha szorosan összekapcsolódik, egy légtérben van. Ilyen esetekben a nappali bőr ülőgarnitúrája, a bőrfelületű tállaló, illetve az étkezőgarnitúra bőr bevonatú székei különleges harmóniát, egyedi eleganciát és hangulatot biztosítanak étkezéseinkhez – mondta még el a lakberendező.

Pentamen Kft.

3525 Miskolc, Kís-Hunyad u. 52.

Tel.: 46/413-913

AlfaProg MINDEN, AMI ROZSDAMENTES! AlfaProg

acél lépcsőszerkezetek
lift- és oszlopburkolatok
exkluzív rozsdamentes bútorok
dekorációs elemek, ajtófogantyúk
kültéri és beltéri korlátok, kerítések
kis- és nagykonyhai berendezések
technológiai berendezések
élelmiszeripari tartályok
páraelszívók
medencetéri elemek
létrák és vízközpök
fóliahengerek

Teljes körű szolgáltatást nyújtunk, ami tartalmazza a felmérést, tervezést, gyártást és helyszíni szerelést, akár az ország egész területén. Minden termékünkkel igyekszünk a megrendelőink egyedi igényeit kielégíteni, amit az ügyfél elképzel, azt mi megvalósítjuk.

Várjuk az Ön megkeresését is!

AlfaProg Kft. 3525 Miskolc, Széchenyi u. 43. I/7
Mobil: 30/995-9922, 30/248-9963 Tel./fax: 46/381-881
Honlap: www.alfaprog.hu E-mail: info@alfaprog.hu

AlfaProg MINDEN, AMI ROZSDAMENTES! AlfaProg

MIKRA THERM

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

5 és 6 légkamrás német GEALAN profilból
Minőségi kivitelben, egyedi méretek alapján,
beépítéssel, takarással, árnyékolástechnikával és
akár teljes körű helyreállítással is.

Ingyenes árajánlat Szaktanácsadás Rövid határidő
Izeltető árainkból 5 légkamrás szerkezetekre

NYÁRI AKCIÓ!

600 x 600 mm	bukó-nyíló ablak	11 800 Ft
1200 x 1200 mm	bukó-nyíló ablak	27 300 Ft
1200 x 1500 mm	bukó-nyíló ablak	30 600 Ft
1500 x 1500 mm	bukó-nyíló ablak	35 540 Ft

Az akció július 20-ig tart!

3571 Alsózsolca, Ifjúság u. 1-3. H-P 7:00-15:30
Tel.: 06-46/406-795, 06-20/349-6660, 06-20/349-6663
Fax.: 06-46/520-208

FESTÉK- ÉS HÁZTARTÁSI BOLT

Miskolc, Szentpáli u. 19. (a plaza mellett) Telefon: 46/505-760
Nyitva: h-p 7.00-17.00, sz. 7.00-13.00

AJÁNLATUNKBÓL:

Fagyálló csemperegasztó (25 kg) 990 Ft (40 Ft/1 kg)
Falazóhabarcs (40 kg) 850 Ft (25 Ft/1 kg)
Vakolat (40 kg) 1250 Ft (31 Ft/1 kg)
Homlokzalfesték (15 l) 6900 Ft (460 Ft/1 l)
Beltéri falfesték (15 l) 1990 Ft (133 Ft/1 l)

Hőszigetelő rendszer kedvező áron! Készre kevert színes falfesték széles választékban! Ingyenes színkeverés! Ingyenes parkolás az udvarban!

Hammerite festékek 5% kedvezmény a készlet erejéig!

AKÁCOS LAKÓLIGET

A BARÁTSÁGOS LAKÓPARK

CSOMÁDON, FESTŐI KÖRNYEZETBEN
AZONNAL KÖLTÖZHETŐ KÉTSZINTES,
IGÉNYES SORHÁZI LAKÁSOK MÁR
23,9 MILLIÓ FT-TÓL ELADÓK!

UTOLSÓ 6 LAKÁS RENDKÍVÜL KEDVEZŐ ÁRON!
AKÁR 3 MILLIÓ FT
ÁRENGEMÉNY LAKÁSONKÉNT!

- magas színvonalú lakások 125 m²-től
- nappali + 4 háló, dupla komfort
- garázs, pergolás terasz, saját kert
- kedvező fizetési feltételek
- hitelügyintézés
- használt lakás beszámítás

AKÁCOS LAKÓLIGET
Telefon: 06-1-317-5995
06-30-535-4646
06-30-900-6053
e-mail: info@lidoinvest.com
www.lidoinvest.com

Tűz Víz Föld Levegő

Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházlánc

ÁRZUHANÁS!

Miskolc, Boldva u. 4.
Tel.: 46/ 524-260

Vakumcsöves Napkollektor

AKÁR NAPI 300 liter melegvíz! 149.990,-

2.5 kW-os SPLIT KLÍMA: 47.990,-

Split Klíma 3,5 kW hűt-fűt	780203	58.200,-
Split Klíma 5,2 kW hűt-fűt	780219	72.515,-
Split Klíma 6,5 kW hűt-fűt	780220	105.395,-

PINTO hidrokabin 149.900,-

DOLCE AQ-1515/M hidrokád 249.900,-

Locsolószivattyú 1000W 9.100,-

Búvárszivattyú 400W 5.400,-

Házi vízellátó 1000W 14.400,-

SIROFLEX Locsolótömlő 55,-/fm

Z-80L 400002 elektromos forróvíztároló 34.000,-

Z-120L 400001 elektromos forróvíztároló 40.880,-

Az akció 2008. 06.14-től 06.24-ig ill. a készlet erejéig érvényes. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az árvalóztatás jogát fenntartjuk. A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

IGRICI-GÉP KFT.

Az „Igrici V” kavicsbányából
MOSOTT-OSZTÁLYOZOTT TERMÉKEKET
KÍNÁLUNK ELADÁSRA:

Osztályozott homok 0-1	1.500,- Ft + ÁFA/tonna
Osztályozott homok 0-4	700,- Ft + ÁFA/tonna
Osztályozott kavics 4-8	750,- Ft + ÁFA/tonna
Osztályozott kavics 8-16	750,- Ft + ÁFA/tonna
Osztályozott kavics 16-24	750,- Ft + ÁFA/tonna
Osztályozott homokos kavics 0-24	650,- Ft + ÁFA/tonna
Természetes homokos kavics 0-32	400,- Ft + ÁFA/tonna
Felszíni homok	400,- Ft + ÁFA/tonna
Meddő	300,- Ft + ÁFA/tonna
Humusz	300,- Ft + ÁFA/tonna
Kulé kavics	550,- Ft + ÁFA/tonna

A kavicsbánya elhelyezkedése: Igrici település külterületén, az M3-as autópálya hejőpapi-mezőcsáti csomópontjánál.

Nyitva tartás: H-P: 4.00-20.00-ig, Szo.: 4.00-16.00-ig

Érdeklődni: 20/944-4762, vagy 20/342-6360

Nálunk HITELE van!



Véget érhet a hitelek utáni szaladgálás, mert a **Tranzit Tüzépre** most már ebben is számíthat! Elég, ha a teljes összeg akár **20%-val rendelkezik**, a többi **80% kölcsönt** mi intézzük*.

A felújítás vagy építkezés Önnek sem álom többé.

*Hirdetésünk tájékoztató jellegű, nem minősül közvetlen ajánlattételnek!



Tranzit Tüzép
Aki épít, velünk tart!

TRANZIT TÜZÉP KFT.

3533 Miskolc-Egyetemváros, Csermőkei u. 147. Tel.: 06 (46) 561-080 Fax: 06 (46) 560-367 E-mail: infomiskolc@tranzit-tuzep.hu
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 7-től 17 óráig, szombaton 8-tól 12 óráig

a hufbau csoport tagja

Magyarország vezető építőanyag-kereskedelmi hálózata

Esélyt teremtő pedagógusok

DÍJAZOTTAK MISKOLCRA

Hiller István oktatási és kulturális miniszter a pedagógusnap alkalmából – idén először – Telesi Blankáról elnevezett „Az esélyt teremtő pedagógus” Díjat adományozott azoknak az oktatási szakembereknek, akik munkájuk során kiemelkedő eredményességgel, odaadással tevékenykedtek a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű, szociális, egészségügyi okok miatt különleges gondoskodást igénylő gyermekek, tanulók segítségével.

■ SZEPESI S.



Miskolcra Horváth Ottóné (fotónkon), a Városi Pedagógiai Intézet szakmai igazgatója, valamint dr. Mihály Ottó, a Miskolci Egyetem Neveléstudományi Tanszékének ny. vezetője részesült az elismerésben. Horváth Ottóné Diósgyőriben született, először a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola biológia–testnevelés szakán, majd az ELTE-n és a Budapesti Műszaki Egyetemen is diplomát szerzett. Pedagógusi munkáját a miskolci 4. Sz. Istvánffy Gyula Általános Iskolában kezdte, 2001-től

a Debreczeni Márton Szakképző Iskolában tanított, 2002-től a Diósgyőri Gimnázium és a Városi Pedagógiai Intézet szakmai vezetője. 1994–98. között a 27. sz. miskolci választókerület képviselője, a városi oktatási bizottság elnöke, 1998–2002 között önkormányzati képviselő, az oktatási bizottság tagja, a pénzügyi bizottság alelnöke. 2002-től ismét a 27. sz. választókerület képviselője, jelenleg a Miskolci Pedagógiai Intézet igazgatóhelyettese, az oktatási és kulturális bizottság elnöke.

Az ő kezdeményezésére hozta létre 1998-ban az önkormányzat a Városi Pedagógiai Intézetet, hogy az új kihívásokhoz igazodva segítsék a pedagógusok munkáját, a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatását, a tehetségek érvényesülését.

– Annak idején kertépítő mérnöknek készültem, az volt a tervem, hogy nagy zöldfelületekkel, parkokkal gyönyörűvé teszem ezt a várost – mondta el lapunknak Horváth Ottóné. – Másként alakult, nem virágokat ápolok, hanem gyerekeket, de ez talán még szebb és fontosabb feladat – mondja, hozzátéve: egy pedagógusnál nagyon lényeges, milyen tulajdonságokat, milyen indítást hoz magával otthonról. – A szeretet és a nyitottság talán a leg-

fontosabb. A tanár merje felvállalni magát, hiszen csak így várhatja el ugyanezt a gyerekektől is. Megtanultam a szüleimtől, hogy bármilyen munkába is kezdek, csak akkor vállalom el, ha hittel, kitartással, egyszóval szívvel-lélekkel tudom csinálni. Apám azt is sokszor mondta: vigyázzak, mit mondok, mert a szavakkal egyaránt lehet ölni és emelni. Én mindig arra törekedtem, hogy amit mondok, az előremutató legyen, és a pozitív dolgokat erősítse a gyerekekben – mondta még el a kitüntetett pedagógus.



Mihály Ottó (képkönkén) 1939 májusában született Miskolcon. Gyógy-pedagógiai és filozófiai tanulmányai után egyik megalapítója az MTA Pedagógiai Kutatócsoportjának. Elsők közt volt magyar Humboldt-ösztöndíjas, létrehozója az Országos Pedagógiai Intézet nemzetközileg is jelentős kutató-fejlesztő műhelyének, az Iskolafejlesztési Központnak, alapítója a Nevelélmélet és iskolakutatás című folyóiratnak. A polgári nevelés radikális alternatívái, valamint a Fordulat és pedagógia című tanulmányai, az Iskola és pluralizmus című kötete meghatározó jelentőségű volt a demokratikus Magyarország neve-

lésügének, pedagógiai közgondolkodásának megalapozásában. Nevéhez fűződik a pécsi Nevelési Központ, illetve a szolnoki Varga Katalin Gimnázium kísérlete, részt vett a hazai Community Education megalapozásában. 1990-ben neveztek ki az új Országos Közoktatási Intézet Iskolafejlesztési Központja igazgatójává, majd az intézet főigazgatója lett a NAT-implem-táció idején.

Alapító elnöke az Iskolafejlesztési Alapítványnak, a magyar Rural Education ifjúsági szervezétének. 1990-ben munkásságát a „Gyermekekért” díjjal ismerték el. Mihály Ottó meghatározó neveléstudományi rendszert dolgozott ki, ő tekinthető a pedagógiai szakmában a hazai posztmodern gondolkodásmód meghonosítójának és kifejtőjének. Összefoglaló tanulmánykötete 60. születésnapjára jelent meg Az emberi minőség esélyei címmel. Fontos résztvevője a hazai oktatásügyi, oktatáspolitikai közéletnek, kutatói munkássága nemzetközileg is jelentős.

Mihály Ottó meghatározó tevékenységet fejtett ki a Miskolci Egyetemen meginduló bölcsész-képzés létrehozásában, alapító tanszékvezetőként tíz éven keresztül fontos szerepet játszott az Északkelet-magyarországi régió közoktatás-fejlesztési innovációjában. 2004-ben egyetemi tanári habilitációt tett a Debreceni Egyetemen, 2004. június 30-án vount nyugdíjba.

KEDVENCEINK

Tudnivalók a kölykezésről

Előző cikkünkben a szülés előtti tudnivalókról beszéltünk. A mai témánk a szülés, és az azutáni teendők.

■ DR. PUSKÁS GÁBOR

A 63-65 napos vemhességi idő után eljön a szülés ideje, mely kutyákban a leggyakrabban komplikációmentesen merül fel, gyakran azonnali hozzáférést igényel, így célszerű idejében felkeresni a szülészorvosunkat a kölykök megszületéséig egyre erősödnek. A kölykök magzatburkban jönnek a világra, köldökzsinór köti őket anyjukhoz, melyet a szuka elszakít, a burkokat feltisztogatja. Ha ezt nem tenné meg magától, nekünk kell segítenünk. Ezután a kölyök rögtön felkeresi a csecsbimbót, és szopni kezd. Gyakori aggodalom forrása lehet, ha két kölyök közt túl sok idő telik el. Ez kutyáknál igen változó lehet: néhány perctől akár órákig is húzódnak. Ha a szuka magatartása megváltozik, fájdalmat jelez, netán a szülőútban szabad szemmel látható az elakadt kölyök, azonnal hívjuk állatorvosunkat!

Kölykezés előtt 1-2 nappal a testhőmérséklet lecsökken, a szuka magatartása megváltozik, félreeső, nyugodt helyet keres, „fészket épít” kölykeinek. Közvetlenül a szülés előtt megkezdődnek a fájások és az első kölyök megszületéséig egyre erősödnek. A kölykök magzatburkban jönnek a világra, köldökzsinór köti őket anyjukhoz, melyet a szuka elszakít, a burkokat feltisztogatja. Ha ezt nem tenné meg magától, nekünk kell segítenünk. Ezután a kölyök rögtön felkeresi a csecsbimbót, és szopni kezd. Gyakori aggodalom forrása lehet, ha két kölyök közt túl sok idő telik el. Ez kutyáknál igen változó lehet: néhány perctől akár órákig is húzódnak. Ha a szuka magatartása megváltozik, fájdalmat jelez, netán a szülőútban szabad szemmel látható az elakadt kölyök, azonnal hívjuk állatorvosunkat!

Ha a szülés lakáson belül történik, célszerű már jó előre elletőládáról, infralámpáról gondoskodni, mely korlátozza a kölykök mozgását, illetve gondoskodik a születés után szükséges megfelelő hőmérsékletről. A kölykök legyenek mindig tiszta környezetben, kutyákat, embereket lehetőleg ne engedjünk a közelbe az első napokban. Ha a kölykök csendben vannak, akkor minden rendben van. A gyakori nyílgás azt jelenti, hogy nincs elegendő teje a szukanak és a kölykök éhesek, nyugtalanok. Ilyenkor tejpótló tápszerrel egészítsük ki a szoptatást. A szukanak az első napokban az ideje alatt mindig legyen friss ivóvíze, teljes értékű enivalója. A szuka még pár nappal a szülés után is foltot hagyhat maga után, mely általában vöröses színű. Ha ez egy hétnél is tovább folytatódna, vagy a kifolyás gennyes jellegű lenne, azonnal keressük fel állatorvosunkat!

A kölyköket kettő és négyhetes korban mindenképpen féregteleníteni kell. Négyhetes kortól már fokozatosan átterhetünk junior szarazatp etetésére. Legkésőbb hat hetesen jelentkezünk állatorvosunknál a parvovírus elleni oltás beadására.

Legközelebbi cikkünkben a kölykök gondozásáról, neveléséről lesz szó.

TANULÓ RÉGIÓ

Táv munka és távtanulás

A Miskolc Televízió Tanuló régió címmel indított tematikus magazinsorozatot, melyben a felnőttképzés, az élethosszig tartó tanulás fontosságáról, lehetőségeiről igyekszik tájékoztatni a régióban élőket. A magazin havonta egyszer jelentkezik.

A kilencedik adás fókuszában a távmunka állt. Hazánkban ma még kevesen és keveset hallottak a távmunkáról, pedig ez mindenki számára könnyebbé teszi a napi teendőket. Azonban magáról a fogalomról mindenkinek más-más az elképzelése. De mit is takar a távmunka egészen

pontosan? Erről kérdezték az illetékest, Bursik Istvánt, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főosztályvezetőjét.

Két példát is megnéztünk a műsor, két olyan céget, ahol távmunkásokat foglalkoztatnak. Először a Gyöngyös melletti Atkárán működő céget keresték fel, ahol 12 távmunkást foglalkoztatnak, majd az egyik egri éttermet, melynek tulajdonosa a sajtóból, illetve ismerőssein keresztül értesült a Munkaügyi Központ távmunka-programjáról. Annak is utána jártak a műsor készítői, hogy mit is tehetünk annak érdekében, hogy hazánkban is népszerű legyen ez a tevékenység.

Körüljárta a magazin a távtanulást is, melyet a Leonardo projekten keresztül mutattak be. A fiatalok számára nagyon hasznos, hogy már az egyetemi évek alatt szakmai gyakorlaton vehessenek részt. A Leonardo projekt biztosítja, hogy akár külföldi, akár hazai cégnél töltsz egyetemista gyakorlati idejéte.

Ismét elkísérték az ÉRÁK Omnibuszát egy újabb állomásra. Az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ kisbusza több vidéki települést felkeresve segít az álláskeresésben. Az úgynevezett Omnibusz projekt célja, hogy a munkanélkülieknek képzéseket és álláslehetőséget ajánljanak. Felsőzsolcán is sokan keresték a Család-gondozó Szolgálat udvarát. A helyi szervezők bizakodtak is a rendezvény sikerében, hiszen a cél közös.

Az esemény valamelyest megmozgatta a felszólalókat, már az első óráktól kezdve sokan vároztak arra, hogy az ÉRÁK munkatársa, Soós Roland, Omnibusz tanácsadó segítse őket.

SZÉLNAP

Magyarországon idén június 15-én immár második alkalommal rendezik meg az Európai Szélnapot.

A szélergia hasznosításának népszerűsítését célul tűző rendezvény sorozat keretében Európa húsz országában több mint száz helyszínen a látogatók személye-

sen gyűjthetnek tapasztalatot a szélben rejlő energiakincs hasznosításának módjáról, lehetőségeiről, a gyerekek játékosan ismerkedhetnek meg közelről az egyik legtisztább energiatermelési móddal.

Az Észak-magyarországi régióban egyedül a Bükk-MAK vidékfejlesztési és energiatermelői közösség csatlakozott a nemzetközi programhoz. Bükkaranyos és Emőd között, a Vestas V27-es szél-erőműbe várják az érdeklődőket 10–16 óráig, a megújuló energiaforrásokhoz kötődő ismeretterjesztő előadásokkal, játékokkal.

A program teljesen ingyenes, sőt minden tesztkitöltött helyi mangalicás kenyérral, zöldhagymával, valamint ajándékokkal várnak.

CIGIT KÉRTEK



46, a nőknek pedig 40%-a dohányzik. A dohányosok 70%-a 20 éves kora előtt kezd el cigarettázni.

Pedig minden ötödik magyarral a dohányzás okozta betegségek egyike végzet.

VIII. Borsodi Művészeti Fesztivál

Varázslatos barangolás a művészettel Kazincbarcikán és térségében 12 napon át. Miskolcra és Kazincbarcikára különbuszok is indulnak mindössze 150 Ft-ért!

Június 18–29. között a kazincbarcikai Egressy Béni Könyvtár, Kulturális és Sportközpont és Sajó Attila fesztiválszervező jóvoltából gyönyörű természeti környezetben (Aggtelek és a Lázberci-tó), történelmi kastélyokban (Bánhorváti – Platty-kastély, Edeleny – Coburg-kastély), bájos templomokban (Szendrő, Sajószentpéter) és Észak-Borsod városaiban (Kazincbarcikától Ózdig) rendezik meg a rangos fesztivált a hazai művészeti élet kiválóságainak közreműködésével.

A komolyzenei hangversenyekről kezdve (Horgas Eszter, Szabadi Vilmos, Magyar Nemzeti Énekkar) az abszurd színházi előadások (L'art Pour L'art Társulat) át az igényes folk-, jazz-, világ- és könnyűzenéig (Besh o droM, Shannon, Vujicsics Együttes, Benkó Dixieland, After Crying, Takáts Tamás és a Dirty Blues Band, R-GO) igen széles a műfaji kínálat. Egy azonban közös bennük: a minőség! A belépőjegyek igen kedvező áron (300 és 1500 Ft között) vásárolhatók Miskolcra a Filharmonia jegyirodájában, illetve Kazincbarcikán, Ózdon, Szendrőben, Edelenyben és Sajószentpéteren a művelődési központokban. Részletes információ a fesztiválról a www.egressy.hu weboldalon található.

JÓKAI JUNIÁLIS



A kilencvenes évek közepétől minden június első szombatján tartják a Jókai Juniólist. A rendezvény ötlete a terület önkormányzati képviselőjéről, Nyíró Páltól származik. A családi nap

célja, hogy egy kicsit közelebb hozza egymáshoz a lakótelepen élőket. Idén is volt főzőverseny, bemutatót tartottak a rendőrség és a tűzoltóság szakemberei, volt tombola és táncbemutató is.

GYEREKEK ÉS MOTOROK

A Miskolc immár hagyományossá vált rendőr családi júniális idén nem csupán a gyerekekről szól majd június 21-én, de a – szintén a Független Rendőr Szakszervezet szervezésében bonyolódó – Országos Rendőrmotoros Campingtalálkozóról is. Történik mindez a miskolci-diósgyőri strandon a jövő hétvégén. A csöppségek ünnepét ismét gazdagítja majd gumivár, gumicsúzda, pónilovak, illetve kom-

mandós és kutyás bemutató is. Aki pedig mindezek közben kimelegedne, annak egész nap rendelkezésre állnak strand nyújtotta szórakozási lehetőségek.

Ami a motoros találkozót illeti, az ország kétkezes zsurui bejárják a megye lovagvárait, délben igazi középkori hangulatú ebéddel tölthetik a hasukat, a Diósgyőriben elfogyasztott vacsora után pedig élő koncert várja a résztvevőket.